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1 校長は自らの教育理念や学校経営についての考えを明らかにしている。
1 Ａ よくあてはまる 47.4%
2 Ｂ ややあてはまる 36.8%
3 Ｃ あまりあてはまらない 15.8%
4 Ｄ まったくあてはまらない 0.0%

2 学校経営に、校長のリーダーシップが発揮されている。
1 Ａ よくあてはまる 15.8%
2 Ｂ ややあてはまる 57.9%
3 Ｃ あまりあてはまらない 21.1%
4 Ｄ まったくあてはまらない 5.3%

3 守口東高校は意欲的に教育活動ができる環境が整っている。
1 Ａ よくあてはまる 7.9%
2 Ｂ ややあてはまる 52.6%
3 Ｃ あまりあてはまらない 34.2%
4 Ｄ まったくあてはまらない 5.3%

4 分掌や学年の連携が取れていて、組織的に学校運営が行われている。
1 Ａ よくあてはまる 16.2%
2 Ｂ ややあてはまる 48.6%
3 Ｃ あまりあてはまらない 29.7%
4 Ｄ まったくあてはまらない 5.4%

5 年間学習指導計画について、年度当初、教科内でよく話し合っている。
1 Ａ よくあてはまる 21.1%
2 Ｂ ややあてはまる 52.6%
3 Ｃ あまりあてはまらない 23.7%
4 Ｄ まったくあてはまらない 2.6%

6  授業力向上のため、研究授業や生徒アンケート等による工夫・改善に努めている。
1 Ａ よくあてはまる 34.2%
2 Ｂ ややあてはまる 55.3%
3 Ｃ あまりあてはまらない 5.3%
4 Ｄ まったくあてはまらない 5.3%

7 教職員は生徒の意見をよく聞いている。
1 Ａ よくあてはまる 29.7%
2 Ｂ ややあてはまる 62.2%
3 Ｃ あまりあてはまらない 8.1%
4 Ｄ まったくあてはまらない 0.0%

8  教職員は保護者の意見をよく聞いている。
1 Ａ よくあてはまる 36.8%
2 Ｂ ややあてはまる 34.2%
3 Ｃ あまりあてはまらない 28.9%
4 Ｄ まったくあてはまらない 0.0%

9 情報には透明性があり、校内の出来事はほぼ把握できている。
1 Ａ よくあてはまる 10.5%
2 Ｂ ややあてはまる 44.7%
3 Ｃ あまりあてはまらない 39.5%
4 Ｄ まったくあてはまらない 5.3%

10  守口東高校は緊急の課題に対して迅速な対応ができている。
1 Ａ よくあてはまる 15.8%
2 Ｂ ややあてはまる 52.6%
3 Ｃ あまりあてはまらない 28.9%
4 Ｄ まったくあてはまらない 2.6%
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11  職員会議等の回数や時間は適切に行われている。
1 Ａ よくあてはまる 42.1%
2 Ｂ ややあてはまる 39.5%
3 Ｃ あまりあてはまらない 13.2%
4 Ｄ まったくあてはまらない 5.3%

12 ホームページや携帯メールマガジンで適切な情報公開が行われている。
1 Ａ よくあてはまる 21.1%
2 Ｂ ややあてはまる 55.3%
3 Ｃ あまりあてはまらない 13.2%
4 Ｄ まったくあてはまらない 10.5%

13 学習環境面（ＩＣＴ環境や図書館・LAN教室・特別教室等）が整備されている。
1 Ａ よくあてはまる 18.4%
2 Ｂ ややあてはまる 63.2%
3 Ｃ あまりあてはまらない 13.2%
4 Ｄ まったくあてはまらない 5.3%

14 生徒に対して授業で一番気をつけている点はどれですか？
1 A 高校生としての基礎学力が身に付く授業 54.1%
2 B 生徒を厳しく励ます授業 5.4%
3 C 生徒の進路希望が実現できるように学力を高める授業 0.0%
4 D 生徒に応じて授業レベルやスピードを細かく調整する授業 29.7%
5 E その他 10.8%

15 いじめ（疑いも含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対応することができる。
1 Ａ よくあてはまる 26.3%
2 Ｂ ややあてはまる 63.2%
3 Ｃ あまりあてはまらない 7.9%
4 Ｄ まったくあてはまらない 2.6%

16 生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かい指導を行っている。

1 Ａ よくあてはまる 42.1%
2 Ｂ ややあてはまる 44.7%
3 Ｃ あまりあてはまらない 13.2%
4 Ｄ まったくあてはまらない 0.0%

17 学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている。
1 Ａ よくあてはまる 18.4%
2 Ｂ ややあてはまる 63.2%
3 Ｃ あまりあてはまらない 15.8%
4 Ｄ まったくあてはまらない 2.6%

18 生徒１人１台端末を活用した授業を行った。
1 Ａ よくあてはまる 59.5%
2 Ｂ ややあてはまる 24.3%
3 Ｃ あまりあてはまらない 8.1%
4 Ｄ まったくあてはまらない 8.1%

19 私は働き方改革を進めようと意識している。
1 Ａ よくあてはまる 42.1%
2 Ｂ ややあてはまる 31.6%
3 Ｃ あまりあてはまらない 21.1%
4 Ｄ まったくあてはまらない 5.3%

20 教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる。
1 Ａ よくあてはまる 42.1%
2 Ｂ ややあてはまる 44.7%
3 Ｃ あまりあてはまらない 13.2%
4 Ｄ まったくあてはまらない 0.0%
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21 学年携帯電話が導入されてよかったと思う。
1 Ａ よくあてはまる 75.7%
2 Ｂ ややあてはまる 24.3%
3 Ｃ あまりあてはまらない 0.0%
4 Ｄ まったくあてはまらない 0.0%

22 修学旅行、２学期中間考査後の10/17を午後カットにしたことはよかったと思う。
1 Ａ よくあてはまる 50.0%
2 Ｂ ややあてはまる 42.1%
3 Ｃ あまりあてはまらない 5.3%
4 Ｄ まったくあてはまらない 2.6%

23 １１月の授業見学週間に各学年ごとの午後カットを設けたことで、昨年より見学しやすくなった。
1 Ａ よくあてはまる 34.2%
2 Ｂ ややあてはまる 39.5%
3 Ｃ あまりあてはまらない 15.8%
4 Ｄ まったくあてはまらない 10.5%

24 自由記述
別添記述
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